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Država otežuje dokapitalizacijo
Perutnine Ptuj
Z uvrstitvijo Perutnine Ptuj na seznam pomembnih na-
ložb je vlada ogrozila postopek dokapitalizacije, ki so
jo kot pogoj za reprogram posojil zahtevale banke up-
nice. Kapitalska družba je tako že ustavila aktivnosti za
oblikovanje konzorcija lastnikov, ki so želeli s skupnim
nastopom zagotoviti uspešno dokapitalizacijo.
/ Sebastjan Morozov

Suzana Rankov

Za tokratne zaplete v iskanju strateš-
kega partnerja za Perutnino Ptuj, ki
se giblje po robu kapitalske ustrez-
nosti, je odgovorna vlada. V predlogu
odloka o strategiji upravljanja kapi-
talskih naložb je namreč Perutnino
Ptuj nepričakovano opredelila kot
pomembno naložbo, čeprav država
obvladuje samo desetino delnic. Ka-
pitalska družba, ki je bila pobudnica
skupnega nastopa lastnikov ptujske
družbe, je zato že prekinila vse aktiv-
nosti za oblikovanje konzorcija, kate-
rega namen je bil zagotoviti uspešno
dokapitalizacijo in doseči čim višjo
prodajno ceno za delnico.

Politika popravlja vtis
zaradi prodaje Mercatorja
Za predlog vlade, da bi v Perutnini
Ptuj država obvladovala 25-odstotni
delež plus eno delnico, je težko najti
racionalne argumente. Na vprašanje,
zakaj so se odločili, da to naložbo
sploh uvrstijo med pomembne, na
ministrstvu za finance niso konkret-
no odgovorili: »Klasifikacija naložb je
pripravljena na podlagi kriterijev, ki
so bili predhodno usklajeni z vsemi
interesnimi skupinami.« Nekateri so-
govorniki ocenjujejo, da skuša politi-
ka, predvsem pa kmetijski minister
in prvak SD Dejan Zidan, popravljati
vtis po prodaji Mercatorja Agrokorju,
in Žita Podravki. Ne samo da ima dr-
žava v Perutnini Ptuj neposredno
zgolj io-odstotni delež, ampak je tu-
di brez vpliva na upravljanje in v dol-
goletnem sporu z upravo z Roma-
nom Glaserjem na čelu. »Glede na

lastniško sestavo in na lastniški de-
lež, ki ga ima v tej družbi, se posta-
vlja vprašanje, ali Kapitalska družba
v tej naložbi lahko zasleduje strateš-
ke cilje države,« opozarjajo tudi v Ka-
pitalski družbi, ki jo vodi Bachtiar
Djalil.

Drugi pomemben razlog, zaradi ka-
terega odločitev vlade vzbuja začu-
denje, pa je finančni položaj družbe.
Perutnina Ptuj je namreč v krizo
vstopila kot visoko zadolženo podjet-
je z okoli sto milijoni evrov posojil, ki
dušijo njeno sicer solidno tekoče po-
slovanje. Banke so v začetku leta po
dolgotrajnih pogajanjih privolile v
reprogram posojil do leta 2020. Eden
od ključnih pogojev prestrukturira-
nja pa je dokapitalizacija v višini naj-
manj 20 milijonov evrov, do katere
mora priti do konca leta. V bilancah
Perutnine Ptuj se kljub odpisu 12 mi-
lijonov evrov naložb v Probanko še
vedno skrivajo pasti, zaradi katerih je
vprašanje, ali družba že sedaj nima
negativnega kapitala. Uprava denimo
še ni slabila posojil propadlima hol-
dingoma Center naložbe in Infond
Holding ter 25-milijonske naložbe v
delnice Merkurja.

Lastniki načeloma
privolili v dokapitalizacijo
Zahteva bank po dokapitalizaciji je
spodbudila lastnike, da so se začeli
povezovati v konzorcij. S Kapitalsko
družbo (9,29-odstotni lastniški delež)
so se o skupnem nastopu pogovarjali
Merkur v stečaju (24,26), Probanka
(7,68) in Zlata Moneta II (7,34), ki
skupaj obvladujejo 49,2-odstotni de-
lež, pridružili pa bi se jim tudi neka-
teri mali delničarji. Predsednik upra-
ve Perutnine Ptuj Roman Glaser je

pojasnil, da namena in vsebine hipo-
tetičnega konzorcija ne poznajo. Po
njegovih besedah pa Holding PMP
skupaj s strateškimi deležniki, med
katerimi je najpomembnejša Perutni-
narska zadruga Ptuj (PZP), deluje v
smeri dolgoročne stabilnosti in na-
daljnjega ustvarjanja sinergij perut-
ninarske dejavnosti v organizaciji Pe-
rutnine Ptuj. Holding PMP sicer ob-
vladuje 10,2-odstotni lastniški delež,
v njem pa je za družbo Univit v ste-
čaju (22,41-odstotni delež) največji
lastnik s 16,81-odstotnim deležem
Roman Glaser. Zadruga obvladuje
23,58 odstotka delnic Perutnine Ptuj.

Skupina lastnikov okoli Kapitalske
družbe je sprva načrtovala, da bi svo-
je deleže prodali in novemu lastniku
prepustili vprašanje kapitalske trd-
nosti podjetja. Toda kasneje so se
poenotili, da bi iskali strateškega
partnerja, ki bi z vplačilom novih
delnic najverjetneje pridobil večinski
lastniški delež in s katerim bi se do-
govorili za pogoje (kasnejšega) izsto-
pa iz lastniške strukture. To različico
podpirajo tudi banke upnice.

Napeto pred skupščino
Potencialni interesenti za vstop v las-
tništvo, ki jih s pomočjo svetovalca
BNP Paribas išče uprava, bi morali bi-
ti znani že prihodnji mesec, sklep o
dokapitalizaciji pa bi morali avgusta
na skupščini potrditi lastniki. Toda
dokler se vlada ne bo izjasnila, kako
si predstavlja, da bo upravljala Perut-
nino Ptuj in kako ji bo zagotovila po-
trebno kapitalsko injekcijo, zaključka
postopka dokapitalizacije in lastniš-
kih sprememb ni pričakovati. »Ker je
Perutnina Ptuj nacionalni mesnopre-
delovalni sistem, ki na ravni skupine
zaposluje 3500 delavcev, pričakuje-
mo, da nobena vladna odločitev ne
bo delovala v smeri, ki bi lahko kakor
koli škodila družbi. Prav tako priča-
kujemo, da vladna odločitev ne bo
škodila izpolnitvi zahtev bank o do-
kapitalizaciji Perutnine Ptuj. Ne na-
zadnje" tudi zato, ker so v konzorciju
banke s prevladujočim lastniškim de-N
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ležem Republike Slovenije,« je kriti-
čen tudi Glaser.

Po njegovih pojasnilih postopek
dokapitalizacije poteka po načrtih.
Medtem ko naj bi po naših informaci-
jah izbor zožili na dva možna vlaga-
telja, je Glaser zatrdil, da je interes za
vlaganja doslej izrazilo pet vlagateljev
in da z vsemi potekajo pogovori. Za-
radi zavez pri nerazkrivanju podatkov
njihovih imen ni želel razkriti.
Kmetijski minister Dejan Zidan ni

želel komentirati vprašanj, poveza-
nih s Perutnino Ptuj, češ da gre za
področje, ki ga pokriva ministrstvo
za finance, tam pa so poudarili, da
Kapitalska družba svoje naložbe
upravlja samostojno in neodvisno. x

Ker je država Perutnino, v kateri ob-
vladuje le desetino delnic, opredelila
kot pomembno naložbo, se zastavlja
vprašanje, ali želi politika le popravlja-
ti vtis po za živilskopredelovalno in-
dustrijo škodljivi prodaji Mercatorja
Agrokorju, nad katero se dobavitelji
vedno glasneje pritožujejo, in Žita Po-
dravki. Na fotografiji predsednik upra-
ve Perutnine Ptuj Roman Glaser.
O Luka Cjuha =£'"»'

Poslovanje družbe Perutnina Ptuj, d. d.
podatki Gvin (podatki za leto 2014 niso revidirani)

20U 2012 2013 2014
prihodki od prodaje (v evrih) 143.744.856 139.366.137 141.615.919 144.196.125
čisti poslovni izid (v evrih) 626.514 -6J75.006 -9.860.060 4371.750
sredstva (v evrih) 235.678.820 2221600.078 208.720.645 208i07.588
kapital (v evrih) 108.319.131 100j990.209 90.143.252 94.715.002
povprečno število zaposlenih 1141 1171 1175 1184

Lastniška struktura
Perutnine Ptuj
podatki Gvin

Merkur v stečaju 24,3 %

Perutninarska zadruga Ptuj 23,6 %

Mali delničarji 13,6 %

Holding PMP 10,0 %

—ZL i ■ i i II
Kapitalska družba 9,9 %

Probanka 7,7 %

f r 1 rT"M~n
Zlata Moneta II 7,3 %
Ez_i rmu
Perutnina Ptuj 4,3 %
[zzzrr~"r~D-TT"i
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